y
(l __ I

1 BRIAEZF

=




=]
[1] (1) —1 <2 <312BT 2L LRIE
fB)—f(=1) _ 18—(=2)
3—(—1) 1
=5 (&)

(2) z=12BIT MR (1) 1F
oy LA = £(1)

/ —
F= h—0 h

— 1im (1+h)?2+3(1+h)—(1+3)

h—0 h
2

— Lim h* +5h
h—0 h

= lim (h + 5)
h—0

=5 (&

(3) 2 =alZBIFBHITRE [ (a) 1Z
fla+h) —fla)

/ S T
fila) = Jimy h
2 (a2
~ im (a+h)*+3(a+h)— (a® + 3a)
h—0 h
2
— lim 2ah +3h + h
h—0 h
= lim (2a +3+h)
h—0
=2a+3 (&)
(2] (1) y=4 (&)
(2) y=—6x+6 (&)
(3) y =3z% — 10z (&)
(4) y = 3x(2r — 1) = 62 — 32

i)
y =12z -3 (&)

N>R OBTEE V5.

y' = (3x) (2 — 1) + 322z — 1)
=302z —1)+ 3z(2)
=12z-3 (&)

1-1



[3] (1) fla@)=a®—3c+4E B L,
Fl(z) =223
f()=-1Thrh5, y=f(z) Lok, f(1) BT 25RO FTERIL
y= -1+ fQ1)
f)y=24%v,
y=—1(z—1)+2
W 212
y=-z+3 (&)
(2) f(z)=—a®+bz B L,
fl(x) =322 +5

f1(2) =7, f(2)=2THr05, y=f(lz) LD (2, f(2) 2B LEHRDT

L E MBS
y=f02)=-2)+f(Q2)
= -T(xz—-2)+2
W 212
y=—-7r+16 (&)

1-2



(4] (1) f(z)= -3+ 322 —-20 £ BL &,
f'(x) = —32% + 62 = —32(x — 2)

LoTy=f(z), y=fa) D77 7

EDEHIRb. (&)

FHHREIIDTOL) 1225,
zIl--- 0 .- 2 .
vyl - 0 + 0 -
U /" ¢

(2) f(=2)=—=(-2>+3-(-2)>-20=0
f(1)y=—-1*43-12-20=—18
IV y=fl@)DFI73EDEH kD,
FMHBRIEITOLIICRS,

B T |
- 0 + 0
y 0 N —20 ~ —18

£o7T, KOBEAME, &MEIX

RAMEO (x=-20D&%)
=IVME—20 (z=0D&X)

<8

(%)

1-3

y
0) 2
y=f'(v)
y
O :
y = f(x) —16
~20
YA
L9 1
o
/ 18
y=1[( e
~20




(5] (1) f(z) =22% - 322 - 362 LB &

h
Y
f'(z) = 62" — 62 — 36 = 6(z — 3)(z + 2)
LoTy=f(2), y=fla) DV 77k —- —
DEHT%D. (&) \//
FHBRIILTOLI RS, y=f'(x)
viIi+ 0 - o + 4
y |7 44 N, =81 S
? 3
2 O i T
—811----*
y=f(z)
(2) [ f(z) = a PRAEDEDHE 208, ADME 12552

— ly=f@)Dr77Ly=aD7 7 7P x>07T272,
r<0T120RLLIEEREL D]

y=223-322-362 DT T 7L y=aDT
77N EROIARE LD L) % a DED
#HPHIZ, HGoOKED

—8l<a<0 (&)

1-4




(6] f(z) Z n kK ETHE, fl(2) 1 (n—1) KXTHB. £oTC, fz)-

n+n—1=2n-1KRN)
THoH1H, (i) £

n—-1=5 .. n=3
(i) &0, f(z) 1

flz)=2®+az® + bz +c
EBIFHNPH

f'(x) = 32% + 2ax + b
(iii) & Y

f)y=1+a+bt+c=0 ---@
(iv) £ 9

f(@) —1= f(z)(dz +e)
Wz I

23+ ax® + bx + ¢ — 1 = (322 + 2az + b)(dx + €)

= 3dx® + (2ad + 3e)z? + (bd + 2ae)z + be

I 2 12OV TOESERTH L0006, MBOREE L <
3d=1, 2ad+3e=a, bd+2ae =0, be =c—1

N (W)

IN5EOQIAT S &
12, 1 3 _
1+a+3a +27a +1=0
— a®+94®>+27a+54=0

— (a+6)(a®>+3a+9)=0

a l3FEHZDT

a=—6

£oT
_ 1 g6 6
b—3 36=12, c= 27—|—1— 7

PEEY, f(z) &
flz)=a® —6x® + 122 — 7 (%)

1-5



(71 (1)

fla)=a—3z—1 LB L
f'(z) =32% -3
INEY,2>1T flo) THFAWMTH L. 72
f2)=8-6-1=1>0
i)
x>27T f(z) >0
L7c3o T, GAERDPILT 5. (FEBR#%)
y20, z+y=2 %0
y=2-220
=0 XD
0Sxz<s2

ZZT flr)y=a—(y* —by+4) £BL

fl@) = 2 —{(2-2)” -5(2—2)+4}
= 23— (2 — 4o +4—-10+ 52+ 4)
= 23— -2 42
Zhky

fl(x)=32>-22—-1=Bx+1)(z—1)
ZLT
F)=1-1-1+2=1>0

£oT
0Ss2=27T f(z)>0

L7273 > T, GAERDPWILT . (RERAHE]

1-6



(8]

y =322 -1
Thh, 22T ao=s TCOEHOITENZ
y = (3 —1)(z—s)+s>—s5+6
= (352 —1)z—25°+6
N, (t, 0) ZHEHDT
0=(3s>—1)t—2s°+6
Ik s OFBRREATRELL 3OOFEHHEL L TULTI W, 22T
f(s) =25 —3ts> +t—6
EBL.
f'(s) = 65 — 6ts = 65(s — t)
I, t>0nk & s=0, t THEZ L.
LoT, Bl b 3FEMEHO/2DITIE

f(0)- f(t) <0
= (t—6)(—t*+t—-6)<0
= (t—6)t>—t+6)=(t—6)(t+2)(t*—2t+3)>0

EoT, 2 -2t+3=(t—-1)24+2>0,t>0 &V
t>6

1-7



28 W|/H

RiRE
[1] C #FERET 5.
(1) / - 524+ C (%)

2

/2( 1)d /(2 2)d
=z2-2x4+C (B

(2) /(3x+4)d _ 32 fartCc (B

“) /(_3332 t2u 4 de=—a® +a*+a+C ()

(5) /(z—|—2)(x— 1)dz = /(x2 - 2)de

S e F¥ 2w+ C (B

3
(6) /(x 4 1)2de = /(x2 + 22+ 1)dx
— ot +ai+a+C (B
<>
Jas Pt =g@rirc @)



(4) ‘ 3 _ 2
(x4 2)°dx = (2° + 62° + 12z + 8)dx
-2 -2
6
= [iw4+2w3+6w2+8w] )
=1024 (%)

<G>

:% 8t=1024 (&)
®) /O :Jc(:c—i—?))d:c:/o (2 + 3z) da
-3 -3 .
1 3 2
=[5 ]
N ROREREa
- (0+ )
9
-2
< pllfE >
/0 z(x + 3)dx = — 0-(=3)p
-3
9
-2 @

2-2



(6) ’ $2—$—2 dr = l.’Eg L$2_2x ’
R e e Lt
:(%.23—%-22—2 2)
~{+ -t -2 -}
_ 101
3 6
-5 ®

<>

/_21 (fQ—x—2)dx=/_21(x—2)(x+1)dx

_ {2 (D
9 6
=—-3 (&)

(7) flz) =2 13FFREBLY
2
22dr =0 (%)
—2

(8) /_11($3+3x2—:c+1)dx:2/0

—_

2-3

(32% +1) dz



3] 1) y=—-22+6 D7 T 7I3HEDHAD L H |2

BBHS, Kb D EHEE S OEREIL //7’
6
S :/ ydx —V6
V6

g

:—/\/E(x - 6)da
/.

(x—F\/E 6) dx

=)

{6 (=v6)}?
6
=8V6 (&)

(my—x%Hm+2®797iE®H®i
2% 205, R 2 RHEER S O TR 1

=/,

——/ (x+2)(x+1)dx
-2
{1y

6

(%)

{=1-
1
6

(B) y=a®—-32>4+20 D7 7713 Yy
E@H@ii’&é#%,iw
% RT3 O T

S:/O ydx—|—/1 (—y)dx

1
:/ (x3 — 322 —|—2x) dx

0
2

— (x3 — 322 + 296) dx
1

[1‘4 3 2]1 [x4 3 2}2

=| -2+ —| —/— —x" +=x

14 0 4 1
el =®
5 &

2-4



[4] (1) HEERDZ T 71 3HEORD
£ %B 00, KD DHFHRE
ST OTHIFR Z

3
52/2 E(Qx—l)—(x 3¢ 15)bde
z—/ (x2—5x—|—6)dx

= —/23(:10 —2)(x — 3)dx

(3 —2)2 1
=% ~— &

(2) 220D D 7T 7IZHEOKD X H 1245 ) B
75, Koo D FHEER O TR IE \ 0 2 /

2 \

S:/ {(—2®+2-2)— (2" -3z —-2)}da !

0 \

|

= —2/0295(:10 —2)dx

_ 3
(26m =§' )

:2~
y=—a>+x—2

(3) HIFR L EARD 7T 7ITHOHD X 12
DG, KD EHEES O T I y=|z* —x 2|

S:/2 {(z+1)— (2 —2—2)}dz
+/1 [(z+1) —{—(2®—2-2)}] dz ‘

|

1

|

1 _ | |
+/‘{—@2—x—2y—@+1ﬁdw ; o 1 2 3 7~

2-5



(4) MR L EHO 7 T 7IEEDOKD L H 1275
D5, Kb B FERER T O I

S:iAB{&r—@x2—6@}dx
+/12 Bz — {~ (32> — 62)}] da
+/01{—(3x2—6:r)—3x}dx
::—;ASQQ—&@dx
+3/12(x2—33)d:r—3/01 (a® — 2) du

2-6

]Y



f(x):/ (t* + 2t — 3)dt
1
:/w(t—l)(t+3)dt
1
CHBHDS
Fla) = di/w (t—1)(t +3)dt
-1

=(x—1)(x+3)

W2y =f(z), y=flx) D77 7THD
IR, fl)ldo=1THNE%R5.

R B ME L

=2 [%t?’ —34;
219
-2 ®

2-7




LBl

/OQf(t)dt

f(:r):xQ—'—ax_'_b

L72h%5 T
1
a=/ (2 +at+b)dt =L 4+ & 4p
0 3 2
2 . )
b:/ (t? +at + bydt = > + 2L 4+ 2p
0 3 B
IhEFCT
14 _ 4
_1_5,b— 5
ko TR 2 B
214 4k
f(x) 15 5 ('=')
(2) 1 1
f(““’):l”/ f(t>dt—/tf(t)dt
0 0
ZZT
1 1
0 0
EBlE
L72h%5T
1
a:/{“t+(1—b)}dt=%+1—b
0
1 L
b:/{at2+(1_b)t}dt:g+;
0 3 D)
N mfRENT
12 _ 7
SERART
Lo Tk 2 KIS

2-8



[7] Mil% o THET 5L
f(z) =32 — 6z
r=10tE WM =04%x0
1-3+a=0 Sooa=2

(8] 2z <0 D& &
1
1
F(ac):/o(t—2:1c)dt:§—2x

0S2c<1 DL X

F(z) = /Ozm(—t+2x)dt+/21(t—2x)dt

X

t2 2x t2 1
= {—— + 2xt} + [— — 2904
0 2 2z

2
21)? 1
= 2{—%+(2x)2}+5—2x
= 43@2—2:10—1—1
N 2

1522 DL X

1
1
/ (—t+2x)dt = —= + 2z
o 2

L72A%> T
1 F(2)
—2x—|—§ (x <0)
1 1
4x2—2x—|—§ —2x—|—§
F(z) = 1)
0<or< =
2
1 1
2% — = S < 2
=5 2_35) 1\
1 1\* 1 ©
422 — 2 — =4 — = — k&
x x+2 (x 1 +4 )
_loex gl
Ty R

2-9



3% N7 ML (1)
B

[1) (1) 52 bR5Ly

|a —b[=+6
Ml 2 3 LT

@ T = (Vo)

T —2a-T =6
LT

@b :%(1+9—6):2 (%)

(2) (1) DFFERLDY

cosf = a-b 2

w ()
%Vﬁ
5

) |a+tb|=0xy

a +tb

2
DEAN = |a+tb]| PRA
W 212

o+ =|al+2 T +26a -7
=90t2 + 4t + 1
_ 2\2 5
=9(t+5) +5
Lot |a +¢0

, Thbb | a+tb | *HR/ANTT D t DL,
__2 o
t=— (&)



(2] (1) OC = AB

()

£, CoOEER (5 12) (%)

(2) OA-OC=12-5+(-5)-12=0
W 212
c.cosl = % =0 %)
(3) [0&]=[0C]=13 #> 9=T

THoH05, FATUATE OABCIZIELTETH L. 0T S i1k
S=132=169 (&)

12 [ .

3-2



[3] 34 A, B, HiZHTHLH5 0

AH=tAB (¢t l3%EH) ‘\
T
OH = OA + AH
— OA +tAB
=(1—-t)0OA+tOB ---(x)
L B
. H
OHLAB TH5HH5 A
OH-AB =0

— {(1—t)@§+t§3’}-(ﬁ§—ﬁ) =0

s (1-1)O0K.-0B—-(1—1)|0&|" +0oB[" —10%.0B=0
ZIT

|OA| =5, |OB|=4, OA-OB=54cos60° =10
THHPH, ThEfRALT

(1—2t)-10— (1 —t)-5%+t-4%2 =0
21t = 15
5

t=2

LoT, (%) &nH

OH=-0A+20B (&
7 OA+ < (&)

3-3



[4] (1) W% AICZEA 2D,

—AP +2(AB—AP)+3(AC—AP)= 0

B 212
N 2AB—g3AC
_ 5 2AB+3AC
6 5
T

A5 _ 2AB + 3AC

r¥nk E’:%EMD/ G AP FIodh ), X515 BC % 3: 212
WA+ 28 Chs, $4bbED ¥ DIE—HT2, Lo
BD:DC=3:2 (&)

(2) AP = %E’

E0,PIEMS AD % 5: L ICNDGT5HTHAL. 2F 0, AABC ODHNEIZH 5.
(FEFRA#E)

3-4



[5] sk 2B EDEE Pz, y) &L, MA POMENY MVEZRZR a,

FNRT FVORGEHMEE S TERRT 5.
(1) KD BEMONZ MV ERERIL, t #EKE LT
p=a+td
Ebh. Thbb

()= (1) +(5)
A

r=4-2t ---Q©
y=1+3t ---@

Ox3+@x2Ltz2WlETseE
3x+2y=14 (&)

() AB- <_22> - (713) - (—56)

KODEMILEA 28, AB 2 HANRY ML ET2HEBTH L0

LT
P = a +tAB
L b Thbb
x -3 5
()= () +e(%)
r\ [(—=3+5t
Y “\4-—6t
Wz 12
z=-3+5t @
y=4—-6t ---@
@Ox6+@Dxb5 LD taWlETsLE

—

P ET D,

t % EH

(3) KOBUMIEL A 2y, 7 = (i) FEEAS LT B EETHS D

—  —>

(v-a)-nw=0

(50 ()=
3z+2)+4(y—4)=0

Lo TKRD HHEMIE
3xr+4y =10 (&)

3-5



[6] kw2 MEEDAE Pz, y), POMERZ FLA2O0P=p L35,

(1) KOLMDO¥FEEr L $5 L,

Y1) v

DA a = (3> YT

—

r:|AB|:

2

ko Tk s Mo ki
(-3°+@wy—-22=25 (%)
(2) [f#1]
Ko LMOFLE C(e) ET 5L, CHEABOHETH L5

—

¢ =+ (0K +OB)
=310)+ (o))
-(2)

I EEr T E

W02 F LT, Kb MDA
(z-2*+(@y-2?*=5 (&)

3-6



[## 2]

— (1 - (3
=) 7=0)
L35 E, MEEOMPICHL AP LBP ThoH5,

AP-BP =0

Eh TIUEEPHEAFTAEEBE—FHTALEIIIOMTS. Lo
(r-a)(r-7)=0
r—1 xr—3
. =0
(y—4> ( Y )

(z-1)(z-3)+{y—-4y=0
2?2 —dz 4y —4dy+3=0

W ZAZRD 5O TR
(z-2+@wy-27*=5 (&)

3-7



[7] EE% O L$ 5.

1) |2p —al=64&Y

—

=3

;;_i
2

Lo THP ORI
$5 OA DEEEFLETAEEION ()

Thb.
2 (2p-a-0)- (b -a)=0&,
(;_@).(z_z)zo
ZZT, UABOHREEMETSE, OM=
Wz

—_— —

a+ b
2

Gﬁ—6ﬁ)(&}iﬂ):o
. MP-AB=0 (%
EMEEPA—HTHEEE HAPIZHUABOTEE—KT 5.
BEMEBPHA—HLRVEEZ, (x) 25
MP | AB

Thb. LoT, HP O,
WABDEE_ENE ()

Thb.

(3) GROMLE 23 LT,
p-al =45 -3
(-3) (5-3)=+(5-7) (5-7)
G -2d T 7 = (5] 27 7+ 5
319 20 p—80-p—|al +47 =0
ﬂ$f+2(2—4?>75—(E+23»(Eéa?):o
@Z—(E+ﬁﬂ}{?+(§—iﬂ}:o
(55 5 )

£o7T, AP ORI,

BAAB % 2:1ICAD, A9 T25%2ZhFhC, D ETBLEE,
185 CD #BERETHH (&)

3-8



[8] O*P;:s;—i—t?, s+t<2 520, t=0
520, t20LD0Ss+t<2.

CZTOA=a, OB=0b kL, s4+t=k&EBL.

(i) 0<s+ts2mDL X
st _ S > 1> .
P w20 520 )
THh
oP=S (o et ()2 S 1y
OP_-k<ka)+-k(kb) *ai+ b

(2L ar=ka, bp=kb &EB\7i)
M OA, OB L0 2 15 Ay, By #2121 OA, = a, OBy, = by, TED %
&, (%) LD EPIILETHOMI ApBy E2EI< (W& ) .

CIZTEx0<kZ20HPTE2TE, M9 ALB (& TFATICBEIT 4205, P
IATHD 3/ OAB, OWEB X OE E2BIC (7272L 0 2D FL) .

Bg B2
B

B B

A
g A2 A2

(i) k=0 Dk X
s+t=0, 520, t=204&0,s5=t=0

ZOLX0P=0 LY PIRELSO LT 2.

3-9



PLE& D, K 23EE 3 AT OABy OWELEB X O L.
A3, =1), B(2, 1) &0, KOZHEHITHDOL ) 12742 5.

Ba(4, 2)

B(2, 1)

A3, —1)'

As(6, —2)



4F X7 ML (2)
B

=
:t>l Il>l
Q o8]
I I
o~ -
s Lo oo'\ﬁ:
~ - _
| |
N
w[13>—t w[|0>—t
~ - _
I Il
T~
| dy e ol
w —
N~ _

THVY, 3MA B CHEHE (A—EHLICHD) Ok X,
AB=kAC - (%)

T RIT FERk IET 5.

a—1 3
0 o ()k<)
5 a—3

@&y
_ 5
F=3
® &y
a=3%+1=6
INHIE® ZHzTHhE, KODa DEIE
a=6 (&)

[2] OC = aOA + OB % &7 F o, BHGEHETIUEE L,

(2)()()

3a+ 25
=|—-a+3p
2+ 45
£oT,
r+1=3a+23
20 = —a+ 30
3r=2a+ 48

chEm s, o= (0 9= (3. 1)

7
Lo, ng (%)



()60
e-(5)-()-C)

ZZTHO=/BACLEBLL,

. 2 -2
AB-AC=1(1])-| 2 |=-44+2—-4=—-6
1 —4

|AB|= V6, |AC|=2V6
THHYE

AB - AC —6 1
=22 AY __1
U TRB[JAC]  VE-2v6 2

o—2x (%)

F7-3 M ABC OTHfELZ S L35 &,
S:%|E||E|Sin9

:%ﬁm/@@
=3V3 (%)

4-2



CIPATRERTH LD D, s EHELT

(2) lh &1y DR EKRD D, LHIIBWT

(-0

THHENPS
0:1_|_3 ...... @
2t:8 ...... @
t=92—2g5 ..... ®
BRIz s, t KDDL O LD
s=—1
@ IZfRALT
_ . __1
2t =—1 c.ot= 5

LIAN = —%, s=—1120 &Hi S,
WAL &y ORIIHEEL L. $AbLER [ LB I 1355b 5w,
(GEPA#R)

4-3



B) I £l DEBLLIZHERTAHEME I, I, DXEET, SEBLE, kviil
BOHIENRZ PVIE TS Th 5.

(0 N 1
OT=t[2], 0S=[0]+s| 1
1 2 —2

EREDLMS,
TS =0S - OT
1 1 0 1+s
=|0)+s| 1 |—-¢t12] = s — 2t
2 -2 1 2—2s—t
L LTS &V
1+s 0
s — 2t -12] =0
2—2s—t 1
—5t+2=0
-2
t_5
F720, LTS &1
1+s 1
2—-2s—t -2
6s—3=0
s— L
2
kLD

ThobI b, RKOLEHONY FVHERIL

x 1 0 5
(y) = = (4) + u(—l) (u ITEE) (&)
z 512 2

4-4



[5] (1) BLOEEHK1THEH,H
Tl=1Fl=1F]=1
$72, KHAEZABTH D55
e 1

b=b-c—=c-a=1-1- T _ L
a-b=b-c=c-a cwg 5

PB & PCIZ 1 RHN.TH L A0, AXSFHPBCIZ TALAESEOLH I,
s, t®FEHELT
ﬁhﬁ?+&;
EBLZENTE,
AH=PH-PA=sb +tc —a
“ZTAH LPB, AH 1 PCTHDHH5
?E-Kﬁ=?7(§§+{g—?a
_ 1, 1 6 ...
=s+5t——5=0 ®
H}AHZC-Gb+tc—a)

§S+t—§=0 ...... @
© @&
-1 ,_1
5—3,t—3
Wz Iz
PH=lp 17 (=
PH=—b+oc (&)
(2) APBCIZ1BOES 1 DIE=METHL05, TOHEEZ S LB L

S:%”ylm T _ V3

3 4
F7-
H_LH l;»_*»
AH—3b+3c a
gy
|Kﬁf:%$3f+%ﬂﬂ{ﬂgf+2?”?—%?73—%773
_2
3
Wz 12

Al = /2
AR = /2
LoTROLMPEE V LTDL

1 V3 V2
e R A TR

2
3 3



PQ=0Q - OP = e =—= id 2
Q=0Q-0 -a 7a+8b+80
(2)
— —~ — O0P+0Q — 55— 3— 5
AR=0OR - a = 5 a = 7a+16b+16c

AS—KAR 3 5.
05=0A+A5=(1-2%k) o (20T o (2k) <
7 16
SIZAOBC EIZHLDT
5 7
1—— = L. = —
7k 0 k E
JoT

AR:AS:1:£:5:7
(3) OA - 0Q = |OA||0Q|cos ZAOQ £ 1

e /3= 55— .
a-<§b +§c>:|a|

3b +5¢

3 cos ZAOQ -+ (%)

IEWUHEFEO—LoES 2 | £B<.

E:_l;:?:Z,E-_b»:_l;-c:C-Z:ZQCOSGOO:—
la|=
(x) &b
lQ

3 12 5 I2 \/9124—2-3-5-54—2512

§'5+§'5—l- 8 COSZAOQ
LT

4
cosLAOQ:?

4-6



(7] M 7&:R
4 5P, Q, R, SIEF—FH k2 2DT,

PS=mPQ+nPR (m, n 13%%)

LS. PS A2 CETILABEET S,

W 7

(1) PQ = PA+AB+BQ
= —pe+b+ge
= b+(g—pe

PR = PA+AC+CR
= —pe+b+d-tre
= b+d+(r—pe
(2) #S T PQR Ficdh b5,

PS=mPQ+nPR (m, n I$FEH)

EFEREDL. (1) &0,

—

PS = m{b+(qg—pet+n{b+d+(r—pe}
= (m+n)_b>+n_d>+{m(q—p)+n(r—p)}_e> @
$7:,
PS=PA+AD+DS = —pe+d-+se
= d+(s—pe -0
(ORSORE el i W
{m+n=0
n=1
m(g—p)+n(r—p)=s—p
Lo,

s=p—q+r
B)ptr=1%s=p—q+r ITRKATH L,
s=1—g¢q
0<g<1 &y,
0<s<1, DS = sDH

R 7D, LoT, HSIEZADH EDETH Y, Vil PQR 1ZXL DH &b 5.

4-7



[s] A 7—~
T & EARR O R
- AR ORHE L
W 7%

(1) AP=0OP-0A=p—a

(2) &L D
2p +3(p —a)+5(p—b)+7(p—c)=0
17p =3a +5b +7¢
T
p—ﬁ(3a+5b—|—7c)
(3) OF — by = Sk Bk Tk
OT=kp 17a+17b+17c

T 13F1 ABC EI2H5HDT

3_k+%+7_k—1 . k—1_7
17 17 17 TS
£-oT
— 17—
(4) VUK OABC Offfi%, OABC D L)%, =
DEZE, (3)&D

PABC = %OABC N0

—77, M2 %S 3 5L, HELE BT ILOBERIE

AOBP AOBT BT A T b

A OAP A OAT AT
L, IhE 3RITICEBHET U
PBCO : PCOA : POAB = A TBC : A TCA : A TAB

F7-

R
AT:OT—OA:E(3a+5b—|—7c)—a

1 — — 7T - = 1= T
- (p - —(¢c —a)=-AB+ —AC
_ 12 5AB+7AC
15 12

ATAB:ATAC=7:5

4-8



ZL<T

1
ATBC = %A ABC = gA ABC

A TAB = 1.1—2AABC: lAABc
152 4115 115
ATAC = — . A ABC = =2 ABC
12 5 3
hdy
ATBC:ATCA:ATAB=3:5:7
OPY))
PBCO + PCOA + POAB = %OABC
THoLHNS
3 15 3
PBCO = T ﬁOABC = ﬁOABC
5 15 5
PCOA = = ﬁOABC = 1—70ABC O]
7 15 7
POAB = T 1—70ABC = ﬁOABC

®, @&b, KOBEEILIX
2:3:5:7

4-9












I —
M1T

= 1 #EXHF




